

国内·综合

人社部正研究制订养老金全国统筹方案

养老金入市 2016年启动
将尽快出台办法

(新华社发)

□据 新华社 中新社

人力资源和社会保障部新闻发言人李忠27日说,人社部正会同有关部门在加强养老保险顶层设计的基础上,研究制订职工基本养老保险全国统筹方案。

李忠说,目前已经开展了相关基金模拟运行测算,并已形成了方案初稿,拟在进一步论证后适时上报国务院。

李忠说,从养老保险来看,目前全国31个省份和新疆生产建设兵团已经出台了养老保险的省级统筹办法。人社部正按照党中央和国务院

的部署会同有关部门在加强养老保险顶层设计的基础上,研究制订职工基本养老保险全国统筹方案。

李忠称,按目前的管理体制,养老保险基金分布在省、市、县三级,将分布在各级的结余资金,特别是分布在市、县的结余资金逐级归集到省一级,是开展养老保险基金投资运营的重要前提。人社部目前正会同财政部研究制定委托投资资金归集和划转的办法,规范资金在委托地方和受托机构之间划入和划出的流程,明确委托地方和受托机构协议签署的有关要求。“我们将抓紧开展

工作,按照2016年启动实施的目标,尽快出台办法,确保地方委托投资资金及时到位。”他说。

今年8月,国务院印发《基本养老保险基金投资管理办法》,规定各省、自治区、直辖市养老保险基金结余资金可按规定委托给国务院授权的机构进行投资运营,同时要求制定养老保险基金归集办法,将投资运营的养老保险基金归集到省级社会保险基金财政专户。李忠称,《基本养老保险基金投资管理办法》的出台,是基本养老保险基金投资运营工作取得的突破性进展。

相关链接

养老金入市该如何经营

□据 人民网

2015年8月23日发布并生效的《基本养老保险基金投资管理办法》,首次明确规定了地方社会养老保险基金的入市比例及投资比例。

(一)投资银行活期存款,一年期以内(含一年)的定期存款,中央银行票据,剩余期限在一年期以内(含一年)的国债,债券回购,货币型养老金产品,货币市场基金的比例,合计不得低于养老保险基金资产净值的5%。清算备付金、证券清算款和一级市场证券申购资金视为流动性资产。

(二)投资一年期以上的银行定期存款、协议存款、同业存款,剩余期限在一年期以上的国债,政策性、开发性银行债券,金融债,企业(公司)债,地方政府债券,可转换债(含分离交易可转换债),短期融资券,中期票据,资产支持证券,固定收益型养老金产品,混合型养老金产品,债券基金的比例,合计不得高于养老保险基金资产净值的135%。其中,债券正回购的资金余额在每个交易日均不得高于养老保险基金资产净值的40%。

(三)投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品

的比例,合计不得高于养老保险基金资产净值的30%。

养老保险基金不得用于向他人贷款和提供担保,不得直接投资于权证,但因投资股票、分离交易可转换债等投资品种而衍生获得的权证,应当在权证上市交易之日起10个交易日内卖出。

(四)投资国家重大项目和重点企业股权的比例,合计不得高于养老保险基金资产净值的20%。

由于市场涨跌、资金划拨等原因出现被动投资比例超标的,养老保险基金投资比例调整应当在合同规定的交易日内完成。

哈尔滨一女研究生
在导师办公室被杀

□据 中新网

26日上午,哈尔滨商业大学一名在读女研究生,在导师办公室被一名校外人士刺死。学校官方证实了这一消息。

26日上午,哈尔滨商业大学一名在读女研究生被害。被害人是该校会计学院研二学生,在学校一号楼导师办公室被人用刀刺死。据一名目击者介绍,当时他看

到受害女学生倒在5楼一沙发上。急救人员说,受害者颈部有长约10厘米的刀伤,胸部还有4处刀伤,左前臂也有刀伤,他们到达时学生已经死亡。

犯罪嫌疑人是校外人,事发后已向警方投案。记者了解到,该名女生品学兼优,家住黑龙江省林甸县。目前,遇害学生家长已赶赴学校,具体被害原因等待警方进一步调查。

注射美容,多少“美丽的陷阱”

直击注射美容微整形市场三大乱象

□据 新华社广州10月27日电

如今微整形很火爆,不用开刀做手术,全靠往脸上打针。肉毒杆菌、胶原蛋白……由于具备各种“美容”功效,受到很多消费者追捧。

可是,一心追求美丽的你,看完以下微整形界的真相,还敢盲目往脸上扎针吗?

几天速成的“美容医生”

“四天速成微整形医生”“三天微整形培训班”……一些培训班的广告人们并不陌生。

根据广东省第二人民医院统计,出现注射美容并发症的病例,1/3并不是在医疗场所,很多是在生活美容机构、民房、酒店等,所谓的“美容医生”也根本没有行医资格;1/3来自非整形美容医生,如妇产科医生跨界做的手术;仅有1/3来自整形外科医生的手术。

注射进你脸上的针剂
很可能是“三无产品”

常用的皮肤美容填充剂有三大类:肉毒素、玻尿酸和胶原蛋白。据一些业内人士介绍,目前市面上使用的不少填充剂是“三无产品”。

以胶原蛋白为例,目前市场上注射用胶原蛋白产

品有批文的仅有两个,其他产品并不正规。这些来路不明的产品,无论是产品质量还是运输储存条件均无保证。

而玻尿酸市场更是鱼龙混杂。一些产品非但没有美容效果,还会危害健康。

此外,一些不允许使用的违禁生物制品比如人胎盘、羊胎盘的提取物却受消费者追捧。

据山东出入境检验检疫部门相关专家介绍,人体胎盘提取液属于特殊生物制品,没经检验检疫有存在携带艾滋病、乙肝、丙肝病毒的风险,还有一些会导致人体组织病变,所以在国内是禁止销售的。

生活美容机构
也敢实施微整形

据介绍,受经济利益驱使,一些生活美容机构常常偷偷进行微整形手术,这已经成为行业的一大乱象。特别是一些非法行医者打着医生旗号,拖着拉杆箱在各个美容院之间赶场。通常是事先通过美容院约好手术时间,术后“医生”马上离开,不给任何票据。执法人员调查时,一没有现场,二没有票据,难以查证。

专家建议爱美人士,微整形一定要选择正规的医疗美容机构,选择有资质的医生,使用经过国家相关部门注册的仪器和产品。